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NEUHEITEN
NEW PRODUCTS

LEUCHTENSERIE L 200
LIGHTING SYSTEM L 200

VORZELT- VORFELDLEUCHTE WW 350
LED AWNING PREFIELD WW 350

LEUCHTENSERIE L 3600 MIT BRIDGELIGHT® L 50
LIGHTING SYSTEM L 3600 WITH BRIDGELIGHT® L50

VORZELT- VORFELDLEUCHTE WW 1019
LED AWNING PREFIELD WW 1019

LEUCHTENSERIE L 400
LIGHTING SYSTEM L 400
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MULTIFUNKTIONSLEUCHTE L 940
MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 940

MULTIFUNKTIONSLEUCHTE  L 920
MULTIPLE FUNCTION LIGHT  L 920

LED-KENNZEICHENLEUCHTE K 575
LED NUMBER PLATE LIGHT K 575

LEUCHTENSERIE L 112 / L115
LIGHTING SYSTEM L 112 / L 115

UMRISSLEUCHTE SPL 2030
LED END-OUTLINE MARKER SPL 2030

MULTIFUNKTIONSLEUCHTE L 840
MULTIPLE FUNKTION LIGHT L 840
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FAHRZEUG-LEUCHTEN 
VEHICLE LIGHTS

Verleihen Sie Ihrem Fahrzeug Charakter! Im JOKON-Programm finden 

Sie für jeden Anwendungsfall hochwertige Leuchten, die die individuelle 

Gestaltung Ihres Fahrzeuges betonen und Akzente setzen. Egal, ob 

Sie eine Leuchte für einen Bus, einen Traktor, einen Rollstuhl, ein Wohnmobil  

oder einen Anhänger suchen: JOKON ist in so gut wie jedem Fahrzeug-

Segment vertreten. Dabei reicht das Programm von der einfachen Glüh-

lampenleuchte bis hin zur anspruchsvollen LED-Multifunktionsleuchte.

Lend a touch of character to your vehicle! In the JOKON range, you will 

find high quality lights for any application that enhance the individual     

design of your vehicle and set highlights. Whether you are looking for a 

light for a bus, a tractor, a wheelchair, a camper or a trailer: JOKON is 

represented in just about every vehicle segment. The range extends 

from normal bulb lights to sophisticated LED multiple function lights.
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LEUCHTEN-SYSTEME
LIGHTING SYSTEMS

LEUCHTEN-SYSTEME
LIGHTING SYSTEMS
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10.0068.500
BRS 200, rot

Brems-/Schlussleuchte homogen
Stop / Tail Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 6 / 1 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
rot / red 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS
LED-LEUCHTEN-SYSTEM L 200 * LED LIGHTING SYSTEM L 200

Die komplett neu entwickelte Leuchtenfamilie L 200 mit ihren voll homogenen Blink-, Brems- und Schlusslichtfunktionen ermöglicht durch den zugelassenen 360° Anbau vielfältige De-
signmöglichkeiten um IHR spezielles Fahrzeugheck zu gestalten. Technisch mit Kaltabfragesimulation und LDC (LED Defect Control) ausgestattet, ist diese Baureihe für den zukünftigen 
Einsatz an Ihrem Fahrzeug prädestiniert. Bedingt durch die Möglichkeit des 360° Anbaus müssen bei Verwendung der Typen WBL 200, SNW 200 und SNWBR 200 A+B Versionen 
eingesetzt werden.                                                                                                                                                                                                                       
The completely new developed L 200 light family with its full homogeneous 昀氀ashing, brake and tail light functions enables a wide range of design options to create YOUR special 
vehicle rear thanks to the approved 360° mounting. Technically equipped with cold simulation and LDC (LED Defect Control), this series is the perfect choice for future use on your 

vehicle. Due to the possibility of 360° attachment, A+B versions must be used when using the WBL 200, SNW 200 and SNWBR 200 types.

Technische Daten * Technical Data

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung  
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

13.0025.000
S 200  klar

Schlussleuchte, homogen
Stop / Tail Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 2 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

13.1075.500
WBL 200B, klar

Sequentielle Blinkleuchte homogen 
Sequential DI Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 7 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

13.3119.000
SNW 200A, klar

Nebelschluss-Rückfahr
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 12 V 3 / 2 W 
24 V 3 /3 W

PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

10.0068.000
BRS 200, klar

Brems-/Schlussleuchte homogen
Stop / Tail Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 6 / 1 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

13.3120.000 
SNWBR 200A, klar

Brems-Rückfahr-Nebelschlussl.
Stop / Reversing / Fog / Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 12 V 3 / 2 W 
24 V 3 /3 W

PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

 

13.1074.000     
BL 200, klar

Blinkleuchte, homogen
DI Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 5 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

13.0025.500
S 200, rot

Schlussleuchte, homogen
Stop / Tail Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 2 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
rot / red 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

13.3120.500
SNWBR 200B, klar

Brems-Rückfahr-Nebelschlussl.
Stop / Reversing / Fog / Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 12 V 3 / 2 W 
24 V 3 /3 W

PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

15.0035.500 
ZHBL 200, rot

Zusatzbremsleuchte homogen
High Level Stop Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 5 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
rot/red

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

13.1075.000
WBL 200A, klar

Sequentielle Blinkleuchte homogen
Sequential DI Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 7 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

auf Anfrage   
R200, rot

Rückstrahler
Re昀氀ex Re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

PMMA-ABS + PC-ABS; 
rot/red

AMP-4-pol. -20/+50°C
IP 67

13.1119.500           
SNW 200B, klar

Nebelschluss-Rückfahr
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV 

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 12 V 3 / 2 W 
24 V 3 /3 W

PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar/clear

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

15.0035.000
ZHBL 200, klar

Zusatzbremsleuchte homogen
High Level Stop Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 5 W PMMA-ABS + PC-ABS; 
klar / clear 

AMP-4-pol. 0,26 kg -20/+50°C
IP 67

. Im beliebigen Winkel  (360°/X-Achse) montierbar,
  Ausnahme: Wischerblinker (Vgl. L 250)  
. 5°-10° Neigung um Fahrzeughochachse (Z) möglich                                                       
. D-Zulassung, Kombinationen mit weiteren Leuchten möglich
. Montage auf Adapterplatte  
. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierbar mit
  LK 100b-1 / 12V bzw. LK 100-1 / 24V  

. can be mounted in any angle (360°/X-axis) 
  Exception: wiper indicators (see L 250)      
. 5°-10° inclination around vehicle vertical axis (Z) possible 
. D approval, combinations with other lights possible                          
. installing using  an adapter-plate
. DI function:  with LDC (LED-Defect-Control); can  be combined with 
  LK 100b-1 / 12V or LK 100-1 / 24V
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Technische Daten * Technical Data
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Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung  
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

13.0026.000 
S 400, klar

Schlussleuchte, homogen
Tail Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

1 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

13.1076.000 
BL 400, klar

Blinkleuchte Kat. 2a.  homogen 
DI Light, Cat 2a homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

5 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

13.1077.000
BL 400, klar

Blinkleuchte Kat. 2a.  homogen              
DI Light, Cat 2a homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 
DC

6 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

13.6052.000
W 400, klar

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

4 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

10.0069.000
BRS 400, klar

Brems-/Schlussleuchte homogen
Stop / Tail Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

5 /1 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

Innovative LED-Leuchtenserie mit  homogener Lichtaustritts昀氀äche über die gesamte Leuchtenbreite in 12 V oder 24 V Ausführungen. Bei der Leuchtenbaureihe L 400 handelt es 
sich um kompakte LED-Leuchten, die durch ihre spezielle Optik in beliebigem Winkel (um X-Achse bzw. Fahrzeuglängs- Mittelachse) am Fahrzeug angebracht  werden können. 
Sie ermöglicht eine individuelle Gestaltung IHRES Fahrzeughecks. 
Innovative LED light series with homogeneous light-emitting surface across the entire width of the light in 12 V or 24 V versions. The L 400 series of lights are compact LED lights 

that can be mounted on the vehicle at any angle (around the X-axis or vehicle longitudinal center axis) thanks to their special optics. It enables an individual design of YOUR vehicle 
rear.

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
90 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

62.3002.012 
LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
50mA  bei / at 24 V 

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

13.0027.000
S 400, klar

Schlussleuchte, homogen
Tail Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 
DC

1 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg 10 E1 148 0441

13.0026.500 
S 400, rot

Schlussleuchte, homogen
Tail Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

1 W    PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

13.0027.500
S 400, rot

Schlussleuchte, homogen
Tail Light, homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 

24 V 
DC

1 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

13.3048.000
SN 400, klar

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 2 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10 E1 148 0441

13.3126.010
SNW 400, klar

Nebelschluss-Rückfahrleuchte             
Fog/Reserving Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9 - 32 V 5 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10

13.3125.310
WSNW 400, klar

Rückfahr-Nebelschluss-Rückfahrleuchte
Reversing/Fog/Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

 9 -3 2 V 7 W PMMA / ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg -20/+50°C
IP 67

10

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

19.2061.100 Abdeckkappe L 200 rot 
cover L 200 red

2er Set
Set of 2

klar 
clear

0,038 kg 10

19.2061.300 Abdeckkappe L 200 klar 
cover L 200 clear

2er  Set
Set of 2

rot 
red

0,038 kg 10

19.2064.000 Dichtung L 200 0,03 kg

. Im beliebigen Winkel (360°/X-Achse) montierbar

. 5° Neigung um Fahrzeughochachse (Z) möglich  

. Montage durch mit Abdeckkappen verdeckten Schraublöcher

. Abdeckkappen müssen separat bestelt werden

. D-Zulassung, Kombinationen mit weiteren Leuchten möglich

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LK 100b-1

. can be mounted in any angle (360°/X-axis) einsetzen

. 5° inclination around vehicle vertical axis (Z) possible 

. Installation trough screw holes concealed with cover caps

. cover caps must be ordered separately

. D-approval, combinations with other light tpes possible

. DI function: with LCD (LED-Defect-Control) for combination with LK100-1-X
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LED-LEUCHTEN-SYSTEM L 250 * LED LIGHTING SYSTEM L 250

Die L250 ist eine sehr kompakte LED-Leuchte, die durch ihre spezielle Optik in beliebigem Winkel (um X-Achse bzw. Fahrzeuglängsmittelachse) am Fahrzeug angebracht 
werden kann (Ausnahme WBL250). Dadurch lassen sich sehr markante und individuelle Fahrzeug-Hecks gestalten. Einsatz sowohl bei Fahrzeugen mit 12 V- wie auch bei 24 
V-Bordspannung (9-32 V Versionen).
The L250 is a very compact LED light, which can be mounted in any angle (X-axis or vehicle longitudinal central axis) (exept WBL250). This allows to design very distinctive vehicle 

rear ends. Can be used on vehicles with both 12 V and 24 V on-board voltage (9-32 V versions).

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

. In beliebigem Winkel (360°/X-Achse) montierbar (Ausnahme WBL)

. Abdeckkappen müssen separat bestelt werden

. Installation rückseitig (M5-Schraube) oder von vorne

. Aufbau-Montage sowie vertiefter Einbau

. Einzelader-Abdichtung für optimale Wasserdichtigkeit 

. Inkl. verdeckter Membran für thermodynamischen Ausgleich

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LK 100-1-X

. can  be mounted in any angle (360°/X-axis) (except sequential direction-indicator)

. cover caps must be ordered separately

. installation either from the back (M5 screw) or from the front

. surface mounting or 昀氀ush mounting 

. single wire insulation for perfect water tightness

. incl. non visible membrane for thermodynamic balance

. DI function: with LDC (LED-Defect-Control); can be combined with LK 100-1-X

• Erhältlich als Blink-Brems-Schlussleuchte
• available as DI / Stop / Tail Light

• Mit Microfaser-Membran für optimalen 
  thermodyn. Ausgleich
• with micro昀椀bre membrane for   
  optimal thermodynamic balance

• Kombinierbarkeit mit LED-Kontrollbox 
  für Blinkerausfallkontrolle
• combination with device for LED    
  failure control of direction indicator

• Charakteristisches Nachtdesign und
  beliebiger Winkel
• characteristic  night design and    
  mounting in any angle

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung  
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval
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1
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10.0060.000
BBS 250

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

2 / 2 / 1 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-34960
EMV / EMC

10.0045.000
BRS 250

Brems-/Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

2,0 / 0,3 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13262
EMV / EMC

10.0048.000
BRS 250

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

2,2 / 0,3 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13262
EMV / EMC

13.0019.000
S 250

Schlussleuchte
Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

0,3 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13260
EMV / EMC

13.0021.000
S 250

Schlussleuchte
Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

0,3 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13260
EMV / EMC

13.2006.000
BR 250

Bremsleuchte
Stop Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

2,2 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13261
EMV / EMC

13.2008.600
BR 250

Bremsleuchte
Stop Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

2,2 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome 

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13261
EMV / EMC

13.1053.500
BL 250

Blinkleuchte Kat. 2a
DI Light, Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

2,2 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13255
EMV / EMC

10.0063.000
BRS 250

Brems-/Schlussleuchte homogen
Stop / Tail Light homogeneous BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

2,0 / 0,3 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-35447
EMV / EMC

• Version der Brems-Schlussleuchte mit    
   homogener Ausleuchtung
• homogeneous  Stop / Tail Light  
 Version

SEQUENZIELLER BLINKER (WBL)
SEQUENTIAL DIRECTION INDICATOR (WBL)

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient
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Art.-Nr. / No. 
Typ / Type
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Material / Farbe
Material / Colour
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IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

LED-LEUCHTEN-SYSTEM L 250 * LED LIGHTING SYSTEM L 250

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LDC/LK 100b-1/12V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500  mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

62.3002.012 
LDC/LK 100-1/24V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA (I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500  mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

13.3032.000
SN 250

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

2,2 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13362
EMV / EMC

13.6035.000
W 250

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

4,5 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13360
EMV / EMC

13.6037.000
W 250

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

5 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13360
EMV / EMC

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung  
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

15.0018.100
ZHBL 250b

Zusatzbremsleuchte
High Level Stop Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32 V 
DC

1 W PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: rot / red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13365
EMV / EMC

31.0017.000
R 250 r/cr

Rückstrahler
Re昀氀ex Re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

PC/ABS-PC; rot / red 

Kappe / cover: chrome

0,05 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13361

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

mit „D-Zulassung“, d.h, es können auch 2 Leuchten kombiniert werden.
with „D Approval“,  i.e. also 2 lights can be combined.

13.1069.000
BL 250

Blinkleuchte Kat. 2a
DI Light, Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

2,5 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-13255
EMV / EMC

13.1065.000
WBL 250

Sequentielle Blinkleuchte
Sequential DI BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

2,5 W PC/ABS-PC; klar / clear 
Kappe / cover: chrome

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,09 kg -20/+50°C
IP 67

15 E13-34866
EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

mit LED-Defect-Control (LDC)
with LED defect control (LDC)

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

mit LED-Defect-Control (LDC)
with LED defect control (LDC)

19.2035.000 Abdeckkappen (Paar) chrom
covers (pair) chrome

0,007 kg

19.2035.100 Abdeckkappen (Paar) rot
covers (pair) red

0,006 kg

19.2035.200 Abdeckkappen (Paar) gelb
covers (pair) yellow

0,006 kg

19.2035.300 Abdeckkappen (Paar) grau
covers (pair) grey

0,006 kg

19.2035.400 Abdeckkappen (Paar) 
schwarz covers (pair) black

0,006 kg

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient
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LED-LEUCHTEN-SYSTEM L 260 * LED LIGHTING SYSTEM L 260

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung  
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.1044.000
BBS 260

3-Funktionsleuchte
3-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

3,0 / 2,0  / 
1,0 W

PC - klar / clear

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,11 kg -20/+50°C
IP 65

16 148R00-0155

10.1044.500
BBS 260

3-Funktionsleuchte
3-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32V
DC

1,0 / 1,0 / 
1,0 W

PC - klar / clear

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,11 kg -20/+50°C
IP 66

16 148R00-0155

11.0026.000
BP 260

2-Funktionsleuchte
2-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

12 V 
DC

2,0 / 1,0 W PC - klar / clear

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,11 kg -20/+50°C
IP 67

16 E13-35232
EMV/ EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

mit LED-Defect-Control (LDC) / Impulsgeber
with LED defect control (LDC) / Impuls

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

• Marken LEDs von Osram und Nichia           
  für lange Lebensdauer
• High-Grade LEDs from Osram   
 and Nichia for long life time

• Mit Microfaser-Membran für optimalen 
  thermodyn. Ausgleich
• with  micro昀椀bre membrane for      
  optimal thermodynamic balance

• Kombinierbar mit LED-Kontrollbox 
  für Blinkerausfallkontrolle
• combination  with device for LED  
  failure control of direction indicator

• Charakteristisches Nachtdesign und
  innovative Technik 
• characteristic  night design and              
  innovative technology

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

• Einzeladerabdichtung für maximalen 
  IP-Schutz und Funktionssicherheit
• single wire insulation for high IP 
  protection class and max relability

62.3001.002 
LDC/LK 100b-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm  
cable 2  x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

10.0064.000
BLS 260

2-Funktionsleuchte
2-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

1,0 / 1,0 W PC - klar / clear

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 250 mm
cable 500 mm

0,11 kg -20/+50°C
IP 65

16 148R00-0155

10.0064.500
BLS 260

2-Funktionsleuchte
2-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

9-32V 
DC

3,0 / 1,0 W PC - klar / clear

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 250 mm
cable 500 mm

0,11 kg -20/+50°C
IP 66

16 148R00-0155

62.3002.012 
LDC/LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
50mA  bei / at 24 V 

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable  2 x 1500  mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

. Brillantes Erscheinungsbild durch Einsatz „Advanced-Saphira-Optik“

. BBS260 und BLS260: Integrierte Abfragesimulation auf allen Funktionen  

  zur Reduzierung von unerwünschten Glimmeffekten und  Verbesserung 

  der Anhängererkennung.
. BBS260 und BLS260: Blinker sind kombinierbar mit LDC/LK100-Kontrollbox 

  (LDC/LK100b-1-/12V  und LDC/LK100-1/24V)
. BP260/12V: Blinklicht mit integr. Impulsgeber in Anlehnung an ISO 

  13207-1 (nicht mit LDC/LK 100b kombinierbar)

. brilliant appearance through use of the „Advanced Saphira Optics“ .    

. BBS260 and BLS260: Integrated query simulation on all functions to   

  reduce unwanted glow effects and improves trailer detection .  

. BBS260 + BLS260: Turn signals can be combined with LDC/LK 100 control box
  (LK100b-1-/12V + LDC/LK 100-1/24V) .

    

. BP260/12V: Flasher with integrated pulse generator following ISO 13207-1

 (not combinable with LDC/LK 100)

Das LED-Leuchtensystem L 260 besticht durch den Einsatz der „Advanced-Saphira-Optik“ über ein brilliantes und homogenes Erscheinungsbild, verbunden mit einer sehr kompak-
ten, stabförmigen Bauform und unter Abdeckkappen verdeckter Schraubbefestigung. Die LED-Leuchten sind wasserdicht vergossen, mit einer atmungsaktiven Druckausgleich-
membran versehen und für Auf- oder Einbaumontage geeignet. 
The LED lighting system L 260 impresses with a brilliant and homogeneous appearance due to the use of the „Advanced Saphira Optics“, combined with a very compact, bar-

shaped design and screw 昀椀xing concealed under cover caps. The LED lights are watertight encapsulated, equipped with a breathable pressure compensation membrane and 
suitable for surface or recessed mounting.

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate  Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient
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LED-LEUCHTEN-SYSTEM L 112 * LED LIGHTING SYSTEM L 112

Das Leuchtensystem L 112 mit einem Außendurchmesser von 112 mm stellt eine gelungene Symbiose aus Saphira Lichttechnik und vollhomogener Diffusor-Optik der Schluss-
lichtfunktion dar. Die LED-Leuchten sind anschlussfertig, wasserdicht vergossen, mit einer Druckausgleichsmembrane versehen und verfügen über ein Anschlusskabel von 500 
mm Länge. Die Leuchten sind für den Einbau und für den Aufbau geeignet. In Verbindung mit SNWS 115 doppelte Schlusslichtfunktion, natürlich mit entsprechender D-Zulassung 
(ECE R48).
The L 112 lighting system with an outer diameter of 112 mm represents a successful symbiosis of Saphira lighting technology and fully homogeneous diffuser optics for the taillight 

function. The LED lights are ready for plug-in, waterproof sealed, equipped with a non-visible membrane for thermodynamic balance and have a connecting cable of 500 mm length. 

The lights are suitable for surface mounting and 昀氀ush mounting. Together with SNWS 115 double tail light function with corresponding D-approval (ECE R48).

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
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Merkmale
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Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
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IP / Temp.
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PU

Homolog. 
Approval

10.1042.000
BBS 112

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

3 / 5 / 5 W PC - klar-rot / clear-red

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099

. Schlusslicht mit homogener Diffusor-Optik

. D-Zulassung, Kombinationen mit weiteren Leuchten möglich

. Befestigung über integrierte Gewindebolzen 

. Einzelader-Abdichtung für optimale Wasserdichtigkeit

. Inkl. verdeckter Membran für thermodynamischen Ausgleich

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LK 100b-1

. taillight with homogeneous di昀昀usor optics

. D-approval, combinations with other lights possible                               

. mounting via integrated threaded bolts

. single wire insulation for perfect water tightness

. incl. non visible membrane for thermodynamic balance

. DI function:  with LDC (LED-Defect-Control) for combination with LK control device

• Marken LEDs von Osram für lange 
Lebensdauer
• High-Grade LEDs from Osram for long 
life time

• Mit Microfaser-Membran für optimalen 
  thermodyn. Ausgleich
• with  micro昀椀bre membrane for 
optimal thermodynamic balance

• Kombinierbar mit LED-Kontrollbox 
  für Blinkerausfallkontrolle
• combination  with device for LED 
failure control of direction indicator

• Charakteristisches Nachtdesign und
  innovative Technik 
• characteristic  night design and 
innovative technology

• Einzeladerabdichtung für maximalen 
  IP-Schutz und Funktionssicherheit
• single wire insulation for high IP 
  protection class and max. reliability
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10.1042.500
BBS 112

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 
DC

3 / 5 / 5 W PC - klar-rot / clear-red

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099

13.3118.000
SNWS 112

Nebelschl.-Rückfahr-Schlussl. 
Fog/Reverse/Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 
DC

3 / 5 / 5 W PC - klar-rot / clear-red

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,23 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099
E13-35862

13.3118.500
SNWS 112

Nebelschl.-Rückfahr-Schlussl. 
Fog/Reverse/Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 
DC

3 / 5 / 5 W PC - klar-rot / clear-red

ABS-PC - schwarz/ black
Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,23 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099
E13-35862

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LK 100b-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

62.3002.012 
LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA (I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
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. Schlusslicht mit homogener Diffusor-Optik

. D-Zulassung, Kombinationen mit weiteren Leuchten möglich

. Befestigungsöffnungen durch Chromring verdeckt

. Einzelader-Abdichtung für optimale Wasserdichtigkeit

. Inkl. verdeckter Membran für thermodynamischen Ausgleich

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LK 100b-1

. taillight with homogeneous diffusor optics

. D-approval, combinations with other lights possible                               

. screw holes hidden by chrome ring

. single wire insulation for perfect water tightness

. incl. non visible membrane for thermodynamic balance

. DI function: with LCD (LED-Defect-Control) for combination with LK control device

LEUCHTEN-SYSTEME* LIGHTING SYSTEMS

LED-LEUCHTEN-SYSTEM L 115* LED LIGHTING SYSTEM L 115 

Die  LED-Leuchten Typ L 115 mit homogener Schlusslichtfunktion, Einzeladerabdichtung und einer Goretexmembran zum Druckausgleich bzw. Abführung von Feuchtigkeit. 
Schraublöcher werden durch den dekorativen Chromring verdeckt. In Verbindung mit SNWS 115 doppelte Schlusslichtfunktion, natürlich mit entsprechender D-Zulassung (ECE-R 
48).
The  LED lights type L 115 with homogeneous tail light function, single wire sealing and a Goretex membrane for pressure compensation or moisture dissipation. Screw holes are 

concealed by the decorative chrome ring. In conjunction with SNWS 115 double tail light function, of course with corresponding D approval (ECE-R 48).

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.1043.000
BBS 115

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4/3/3 W PMMA / PC/ ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,30 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099

10.1043.500 
BBS 115

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4/3/3 W PMMA / PC/ ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,30 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099

10.1043.600
BBS 115

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4/3/3 W PMMA / PC/ ABS Kabel 2500 mm
cable 2500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-35099

13.3117.000
SNWS 115

Nebelschl.-Rückfahr-Schlussl.
Fog/ Reversing / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 5/3/5 W PMMA / PC/ ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,30 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099
E13-35862

13.3117.500
SNWS 115

Nebelschl.-Rückfahr-Schlussl.
Fog/ Reversing / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5/3/5 W PMMA / PC/ ABS Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,30 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-35099
E13-35862

13.3117.600 
SNWS 115

Nebelschl.-Rückfahr-Schlussl.
Fog/ Reversing / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5/3/5 W PMMA / PC/ ABS Kabel 2500 mm
cable 2500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-35099
E13-35862

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LK 100b-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

62.3002.012 
LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA (I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
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13.3115.500 
SNW 790

Nebelschluss/Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 5W / 4W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34811
E13.34810

13.3115.000 
SNW 790

Nebelschluss/Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5W / 4W PMMA / ABS
rot, klar/ red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34811
E13.34810

13.3116.000 
SNWR 790

Nebelschluss / Rückf./ Rückstr.
Fog / Reversing Light / Re昀氀ex BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 5W / 4W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34811
E13.34810

13.3116.500 
SNWR 790

Nebelschluss / Rückf./ Rückstr.
Fog / Reversing Light / Re昀氀ex BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5W / 4W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34811
E13.34810

LED-LEUCHTEN-SYSTEM L790 * LED LIGHTING SYSTEM L790

Intelligente Lichttechnik verfügbar als modulare Rundleuchtenserie mit dem Durchmesser von 122mm. Homogenes Lichtbild durch die besondere Ober昀氀äche der Streuscheiben. 
Einfaches Befestigungskonzept: Eine am Fahrzeug angebrachte Adapterplatte ermöglicht eine Montage der Leuchte von außen mit einem einzigen Handgriff. (Optional: Stehbol-
zen). In 12V als auch 24V Varianten erhältlich.
Intelligent  lighting technology available as modular series of round shaped light with a diameter of 122mm. The special structure of the surface of the optical lense creates an homo-

geneous light pattern. Quick & Easy 昀椀xture: an adapter plate screwed on the vehicle allows to mount the light from the exterior (optional: stud bolts). Available in 12V or 24V variants.

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

. LED-Multifunktionsleuchten mit Totalre昀氀ektionsoptik 

. Aufbau-Montage mit Bajonett-System (alternativ mit Gewindebolzen)

. Montage und Demontage durch Inbusschlüssel Verriegelung

. 2 Dichtungen für optimale Wasserdichtigkeit 

. Inkl. verdeckter Membran für thermodynamischen Ausgleich

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LDC/LK Kontrollbox

. LED multifunction light with total-re昀氀extion optic

. surface mounting with bayonet joint (alternatively with bolts)

. quick assembly and disassembly through locking pin

. double sealed for optimal waterproofness. 

. incl. hidden membrane to balance thermodynamics

. DI function: with LDC (LED-Defect-Control) for combination with LDC/LK control device

• Marken LEDs von Osram für lange 
Lebensdauer
• High-Grade  LEDs from Osram 
for long life time

• Innovatives Befestigungskonzept 
• innovative 昀椀xation concept 

• Mit Microfaser-Membran für optimalen 
  thermodyn. Ausgleich
• with  micro昀椀bre membrane for           
optimal thermodynamic balance

• Kombinierbar mit LED-Kontrollbox 
  für Blinkerausfallkontrolle
• combination  with device for LED 
failure control of direction indicator

• Charakteristisches Nachtdesign und
  innovative Technik 
• characteristic night design and 
innovative technology

Bild
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3 Gewindebolzen
Variante

3 Gewindebolzen
Variante

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS

10.0054.500 
BBS 790

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 / 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34661
E13-34665

10.0054.000
BBS 790

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34661
E13-34665

10.0054.800 
BBSR 790

Blink-Brems-Schlussl-Rückstr.
DI / Stop / Tail Light-Re昀氀ex-Re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 / 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34661
E13-34665

10.0054.300 
BBSR 790

Blink-Brems-Schlussl-Rückstr.
DI / Stop / Tail Light-Re昀氀ex-Re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34661
E13-34665

BBS

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LK 100b-1/12V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

62.3002.012 
LK 100-1/24V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA (I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

Ø122Ø122Ø122

6
1

,5
6

1
,5

6
1

,5

60,660,660,6

3
5

3
5

3
5

Ø70Ø70Ø70

3x 120°3x 120°3x 120°

1
7

,5
1

7
,5

1
7

,5

°°°

Ø Ø Ø 

Ø122Ø122Ø122

5
0

0
5

0
0

5
0

0

ØØØ

°°°

°°°

Ø Ø Ø 

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
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13.3043.000
SNR 780

Nebelschluss-Rückstrahler
Fog / Re昀氀ex Re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 6W PC / PC-ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34809

13.3043.500 
SNR 780/24V

Nebelschluss-Rückstrahler
Fog / Re昀氀ex Re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 6W PC / PC-ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34809

13.3114.000 
SNW 780

Nebelschluss/Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12V 6W / 4W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34809
E13-34808

13.3114.500 
SNW 780

Nebelschluss/Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24V 6W / 5W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34809
E13-34808

LED-LEUCHTEN-SYSTEM L780 * LED LIGHTING SYSTEM L780

Intelligente Lichttechnik, verfügbar als modulare Rundleuchtenserie mit dem Durchmesser von 95mm. Homogenes Lichtbild durch die besondere Ober昀氀äche der Streuscheiben. 
In 12V als auch 24V Varianten erhältlich.
Intelligent lighting technology available as modular series of round shaped light with a diameter of 95mm. The special structure of the surface of the optical lense creates an homo-

geneous light pattern. Available in 12V or 24V variants.

Technische Daten * Technical Data

. Aufbau-Montage mit Bajonett-System (alternativ mit Gewindebolzen)

. Montage und Demontage durch Inbusschlüssel Verriegelung

. 2 Dichtungen für optimale Wasserdichtigkeit 

. Inkl. verdeckter Membran für thermodynamischen Ausgleich

. EMV Zulassung

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LDC/LK
  Kontrollbox

. surface mounting with bayonet joint (alternatively with bolts)

. quick assembly and disassembly through locking pin

. double sealed for optimal waterproofness. 

. incl. hidden membrane to balance thermodynamics

. EMC approval

. DI function:  with LDC (LED-Defect-Control) for combination with LDC/LK
  control device
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LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS

10.0053.000 
BBS 780

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 / 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34660
E13-34664

10.0053.500
BBS 780

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar / red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34660
E13-34664

10.0061.000 
BRS 780

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 1 W PC / PC-ABS
klar-schwarz / clear-black

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34664

10.0061.500 
BRS 780

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 1 W PC / PC-ABS
klar-schwarz / clear-black

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34664

13.1067.000 
BL 780

Blinker / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PC / PC-ABS
klar-schwarz / clear-black

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34661
E13-13971

auf Anfrage/on request

BL 780
Blinker / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PC / PC-ABS
klar-schwarz / clear-black

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34661

13.3040.000
SN 780

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 6W PC / PC-ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34809

13.3040.500 
SN 780

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 6W PC / PC-ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34809

13.6045.000
WR 780

Rückfahrleuchte-Rückstrahler
Reversing Light- Re昀氀ex re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34810

13.6045.500
WR 780

Rückfahrleuchte-Rückstrahler
Reversing Light- Re昀氀ex re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4W PC / PC-ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34810

13.6043.000
W 780

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4W PC / PC-ABS
klar-schwarz / clear-black

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34810

13.6043.500
W 780

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4W PC / PC-ABS
klar-schwarz / clear-black

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34810

Zusatz-Information:
Additional Information:

weitere Ausführungen auf Anfrage
further models on request
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Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LK 100b-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

62.3002.012 
LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA (I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

ØØØ

°°°

ØØØ
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3 Gewindebolzen
Variante

3 Gewindebolzen
Variante
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13.1066.000
BL 770

Blinker / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34660
E13-14418

13.1066.500
BL 770

Blinker / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34660
E13-14418

LED-LEUCHTEN-SYSTEM L770 * LED LIGHTING SYSTEM L770

Intelligente Lichttechnik verfügbar als modulare Rundleuchtenserie mit dem Durchmesser von 65mm. Homogenes Lichtbild durch die besondere Ober昀氀äche der Streuscheiben. 
Einfaches Befestigungskonzept: Eine am Fahrzeug angebrachte Adapterplatte ermöglicht eine Montage der Leuchte von außen mit einem einzigen Handgriff. (Optional: Stehbol-
zen). In 12V als auch 24V Varianten erhältlich.
Intelligent  lighting technology available as modular series of round shaped light with a diameter of 65mm. The special structure of the surface of the optical lense creates an homo-

geneous light pattern. Quick & Easy 昀椀xture: an adapter plate screwed on the vehicle allows to mount the light from the exterior (optional: stud bolts). Available in 12V or 24V variants.

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

. LED-Multifunktionsleuchten mit Totalre昀氀ektionsoptik 

. Aufbau-Montage mit Bajonett-System (alternativ mit Gewindebolzen)

. Montage und Demontage durch Inbusschlüssel Verriegelung

. 2 Dichtungen für optimale Wasserdichtigkeit 

. Inkl. verdeckter Membran für thermodynamischen Ausgleich

. EMV Zulassung

. Blinker: mit LDC (LED-Defect-Contr.); kombinierb. mit LDC/LK Kontrollbox

. LED multifunction light with total-re昀氀extion optic

. surface mounting with bayonet joint (alternatively with bolts)

. quick assembly and disassembly through locking pin

. double sealed for optimal waterproofness. 

. incl. hidden membrane to balance thermodynamics

. EMC approval

. DI function: with LDC (LED-Defect-Control) for combination with LDC/LK contol device

• Marken LEDs von Osram für lange 
Lebensdauer
• High-Grade LEDs from Osram for 
long life time

• Innovatives Befestigungskonzept 
• innovative 昀椀xation concept 

• Mit Microfaser-Membran für optimalen 
  thermodyn. Ausgleich
• with  micro昀椀bre membrane for 
optimal thermodynamic balance

• Kombinierbar mit LED-Kontrollbox 
  für Blinkerausfallkontrolle
• combination  with device for LED 
failure control of direction indicator

• Charakteristisches Nachtdesign und
  innovative Technik 
• characteristic  night design and 
innovative technology

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
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Spann. 
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Power

Material / Farbe
Material / Colour
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Connection
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IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS

10.0052.000
BRS 770

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar / red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34663

10.0052.500
BRS 770

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 1 W PC / PC-ABS
rot, klar / red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34663

10.0052.300
BRS 770

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 1 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34663

10.0052.800
BRS 770

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 1 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34663

13.3039.000 
SN 770

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34807
E13-14418

13.3039.500
SN 770

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34807
E13-14418

13.6042.000 
W 770

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34808

13.6042.500
W 770

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 6 W PC / PC-ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,28 kg -20/+50°C
IP 67

12 E13-34808

BRS

Ø65Ø65Ø65

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LK 100b-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

62.3002.012 
LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA (I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV

ØØØ

Ø
65

Ø
65

Ø
65
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LED-LEUCHTEN-SYSTEM 730 * LED LIGHTING SYSTEM 730

10.0050.000
BBS 730b

Blink-Brems-Schlussleuchte    

DI / Stop / Tail Light BL 
DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 / 3 / 1 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-4231

10.0051.000
BBS 730b

Blink-Brems-Schlussleuchte    

DI / Stop / Tail Light BL 
DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 3 / 1 W PMMA / ABS
rot, klar/ red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-4231

10.0065.000
BRS 730b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 0,5 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0372

10.0065.500
BRS 730b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 0,5 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0372

13.3044.000
SN 730b

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0374

13.3044.500
SN 730b 

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0374

13.1072.000
BL 730b

Blinker / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
gelb - yellow

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0371

13.1072.500
BL 730b 

Blinker / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
gelb - yellow

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0371

13.3045.000
SNR 730b

Nebelschluss / Rückstrahler
Fog Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0373+ 
E1-0375

13.3045.500
SNR 730b 

Nebelschluss / Rückstrahler
Fog Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0373+ 
E1-0375

13.6046.000
W 730b

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0376

13.6047.000
W 730b 

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0376

13.6048.000
WR 730b

Rückfahrleuchte / Rückstrahler
Reversing Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar, rot  - clear, red 

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0343+ 
E1-377

13.6049.000
WR 730b 

Rückfahrleuchte / Rückstrahler
Reversing Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar, rot  - clear, red 

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E1-0343+ 
E1-377

13.3110.000
SNW 730b

Nebelschluss / Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 4 W PMMA / ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E2-06046

13.3111.000 
SNW 730b 

Nebelschluss / Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 4 W PMMA / ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,22 kg
IP 67

10 E2-06046

Die Leuchten der Serie L 730/735 haben die gleiche technische Basis und erhielten ein Up-date von THT-LED`s auf zukunftssichere SMT-LED`s. Die Leuchten der Serie L 730 sind 
für den Aufbau konzipert, dürfen aber auch fast komplett eingebaut werden. 2 Montagebolzen zur Befestigung der Leuchten sind im Leuchtenboden fest integriert. Die Leuchten L 
735 verfügen über einen Montagekragen mit Schraublöchern und einem chromfarbenen Dekoring zur Verdeckung der Befestigungsschrauben.                                                    
The  L 730/735 series lights share the same technical basis and have been updated from THT LEDs to future-proof SMT LEDs. The L 730 series lights are designed for surface 

mounting, but may also be installed for 昀氀ush-昀椀tting. 2 mounting bolts for 昀椀xing the lights are 昀椀rmly integrated in the base of the lights. The L 735 lights have a mounting collar with 
screw holes and a chrome-colored decoration rim to conceal the mounting screws.
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Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.032 
LK 100-3

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
45 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

10 EMV / EMC

62.3002.022 
LK 100-2

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
50mA  bei / at 24 V 

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BBS 730/24V; BL 730/24V 2a
suitable for light: BBS 730/24V; BL 730/24V 2a

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Einbau- oder Aufbaumontage

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. 昀氀ush 昀椀tting or surface mounting

Zusatz-Information:
Additional Information:                                                                                         

geeignet für Leuchte: BBS 730/12 2a
suitable for light: BBS 730/12 2a
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LED-LEUCHTEN-SYSTEM 735 mit ZIERRING CHROMBRILLIANT * LED LIGHTING SYSTEM 735 with CHROME DECORATION RIM

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Zierring - chrombrilliant

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. chrome decoration rim

10.0055.000
BBS 735b

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 / 3 / 1 W PMMA / ABS
rot, klar / red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-4231

10.0056.000
BBS 735b 

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 3 / 1 W PMMA / ABS
rot, klar/ red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-4231

10.0066.000
BRS 735b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 0,5 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

E1-0372

10.0067.000
BRS 735b 

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 0,5 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0372

13.3046.000
SN 735b

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0374

13.3046.500
SN 735b 

Nebelschlussleuchte
LED Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0374

BL 
DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

 

13.1073.000
BL 735b 

Blinkler / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
gelb - yellow

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0371

13.3047.000
SNR 735b

Nebelschluss / Rückstrahler
Fog Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0373+ 
E1-0375

13.3048.000
SNR 735b 

Nebelschluss / Rückstrahler
Fog Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0373+ 
E1-0375

13.6050.000
W 735b

Rückfahrleuchte               
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0376

13.6050.500
W 735b 

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0376

13.6051.000
WR 735b

Rückfahrleuchte / Rückstrahler
Reversing Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar, rot  - clear, red 

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0343+ 
E1-377

13.6051.500
WR 735b 

Rückfahrleuchte / Rückstrahler
Reversing Light / re昀氀. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar, rot  - clear, red 

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,24 kg
IP 67

10 E1-0343+ 
E1-377

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung 
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

3x Ø4,53x Ø4,5

L735L735

12
0°

12
0°

12
0°

Ø
1
5
5

Ø
1
5
5

Ø
1
5
5

Ø
1
1
4

Ø
1
1
4

Ø
1
1
4

3
1
,5

3
1
,5

3
1
,5

TKØ130TKØ130TKØ130

Ø
1
1
5

Ø
1
1
5

Ø
1
1
5

32,532,532,5

15,515,515,5

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.032 
LK 100-3

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
45 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

10 EMV / EMC

62.3002.022 
LK 100-2/24V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
50mA  bei / at 24 V 

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BL 735b/24V 2a; BBS 735b/24V
suitable for light: BL 735b/24V 2a; BBS 735b/24V

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BBS 735/12V 2a
suitable for light: BBS 735/12V 2a

13.3108.000
SNW 735b

Nebelschluss / Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 4 W PMMA / ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,27 kg
IP 67

10 E2-06046

13.3109.000 
SNW 735b 

Nebelschluss / Rückfahrleuchte 
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 4 W PMMA / ABS
klar / clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,27 kg
IP 67

10 E2-06046



24LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS
LED-LEUCHTEN-SYSTEM 726 * LED LIGHTING SYSTEM 726

12
0°

12
0°

12
0°

M
6

M
6

M
6 131313

Ø
90
,5

Ø
90
,5

Ø
90
,5

Ø
9

5
Ø

9
5

Ø
9

5

12,512,512,5

Ø
1

3
Ø

1
3

Ø
1

3

8,58,58,5

TK Ø70TK Ø70TK Ø70

L726L726
21,521,521,5

10.1045.500
BBS 726b

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0508

10.1046.500
BBS 726b

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0508

13.1078.000
BL 726b

Blinkleuchte / Kat.1+2a
DI / Cat.1+2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0503

13.1079.000
BL 726b

Blinkleuchte / Kat.1+ 2a
DI / Cat. 1+2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0503

13.3050.500
SN 726

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0505

13.3051.500
SN 726b

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0505

13.3121.500
SNW 726b

Nebelschluss/Rückfahrleuchte
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0507

13.3122.500
SNW 726b

Nebelschluss/Rückfahrleuchte
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0507

Die LED-Leuchten sind anschlussfertig und wasserdicht vergossen und verfügen über ein Anschlusskabel von 500 mm Länge. Die Leuchten sind für den Einbau vorgesehen, sind 
aber wegen ihrer geringen Einbautiefe (21,5 mm) auch für den Aufbau geeignet.
These  LED Lights are ready for plug-in, they are sealed in a waterproof manner and are equipped with a connecting cable of 500 mm. These Lights are used for 昀氀ush 昀椀tting, but 
because of  their small installation depth (21,5 mm) they can be used for surface mounting as well.

10.0070.500
BRS 726b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0504

10.0071.500
BRS 726b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0504

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

13.6055.000
W 726b

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0506

13.6056.000
W 726b

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 2 W / 2W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,15 kg
IP 67

10 E1 148 0506

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.022 
LDC/ LK 100-2/12V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
90 mA bei/ at 12V

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BBS 726b/12V
suitable for light: BBS 726b/12V

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Einbau- oder Aufbaumontage

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. 昀氀ush 昀椀tting or surface mounting

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss   Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

62.3001.032 
LK 100-3

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:

45 mA (I=const.)
12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 

schwarz - black
Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

10
E/ 5

EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BL 726b/12V
suitable for light: BL 726b/12V

62.3002.022 
LDC/ LK 100-2/24V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:

50 mA bei/ at 24V
24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 

schwarz - black
Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BL 726b/24V; BBS 726b/24V
suitable for light: BL 726b/24V; BBS 726b/24V
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19.2034.000 Zierring L 727 chrom
decoration-rim L 727 chrome 

Zusatz-Information:
Additional Information:

Rückstrahler und Deko-Ringe siehe: L 710
Re昀氀ex re昀氀ectors and Decoration Rims please refer to: L 710  

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS
LED-LEUCHTEN - SYSTEM 727 > mit ZIERRING CHROMBRILIANT * LED LIGHTING SYSTEM 727 > with CHROME DECORATION RIM

TK Ø105,6TK Ø105,6TK Ø105,6

12
0°

12
0°

12
0°

3x Ø4,53x Ø4,5

L727L727

8,58,58,5

Ø
1

3
Ø

1
3

Ø
1

3Ø
1

2
2

Ø
1

2
2

Ø
1

2
2

Ø
9

5
Ø

9
5

Ø
9

5

Ø
9

0
Ø

9
0

Ø
9

0

19,519,519,5
131313

10.1047.500
BBS 727b

Blink-Brems-Schlussleuchte    
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0508

10.1048.500
BBS 727b

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0508

13.1080.000
BL 727b

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0503

13.1081.000
BL 727b

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0503

13.3052.500
SN 727b

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0505

13.3053.500
SN 727b

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0505

13.3123.500
SNW 727b

Nebelschluss/Rückfahrleuchte
Fog / Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0507

13.3124.500
SNW 727b

Nebelschluss/Rückfahrleuchte 

Fog / Reversing Light BL 
DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0507

13.6057.000
W 727b

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0506

13.6058.000
W 727b

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 2 W / 2 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0506

10.0074.500
BRS 727b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0504

10.0075.500
BRS 727b

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 2 / 1 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,16 kg
IP 67

15 E1 148 0504

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Einbau-Montage

. Zierring - chrombrilliant

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. 昀氀ush 昀椀tting

. chrome decoration rim

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.022 
LDC/LK 100-2/12V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
90 mA bei/at 12V

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BL 727b/12V
suitable for light: BL 727b/12

Die LED-Leuchten der Serie 727 sind anschlussfertig, wasserdicht vergossen und verfügen über ein Anschlusskabel von 500 mm Länge. Sie sind für den Einbau vorgesehen. Der 
Chromring verdeckt die darunter be昀椀ndlichen 3 Öffnungen für die Verschraubung.
LED  Lights type 727 are ready for plug-in, they are sealed in a waterproof manner and are equipped with a connecting cable of 500 mm. They are used for 昀氀ush 昀椀tting. The chrome 
ring covers the 3 openings underneath for the screw connection.

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

62.3001.032 
LK 100-3

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:

45 mA (I=const.)
12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 

schwarz - black
Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

10
E/ 5

EMV / EMC

62.3002.022 
LDC/LK 100-2/24V

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:

50 mA bei/at 24V
24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 

schwarz - black
Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BBS 727b/12V
suitable for light: BBS 727b/12

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BL 727b/24V; BBS 727b/24V
suitable for light: BL 727b/24V; BBS 727b/24V
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13.6028.000
W 725

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07048

13.6029.000
W 725

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07048

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS
LED-LEUCHTEN-SYSTEM 725 * LED LIGHTING SYSTEM 725

808080

Ø4,2Ø4,2Ø4,2

Ø8,5Ø8,5Ø8,5

Ø
8
2

Ø
8
2

Ø
8
2

Ø
9
5

Ø
9
5

Ø
9
5

Ø
1
3
,5

Ø
1
3
,5

Ø
1
3
,5

8,68,68,6

161616

212121

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.0034.000
BBS 725

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 3 / 0,3 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07043

10.0035.000
BBS 725

Blink-Brems-Schlussleuchte
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 3 / 0,3 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07043

10.0038.000
BLS 725

Blink-Schlussleuchte
DI / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 / 0,3 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07046

10.0039.000
BLS 725 

Blink-Schlussleuchte
DI / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 / 0,3 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07046    

13.1040.000
BL 725

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07045

13.1040.500
BL 725

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07045

10.0036.000
BRS 725

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4 / 0,3 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07044

10.0037.000
BRS 725

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 0,3 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07044

13.3030.000
SN 725

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07047

13.3031.000
SN 725 

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 W PMMA / ABS
rot - red

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-07047

Die Leuchten der Serie 725 sind anschlussfertig, wasserdicht vergossen und verfügen über ein Anschlusskabel von 500 mm. Sie sind mittels einem in verschiedenen Farben 
lieferbaren Zierring auf einen Durchmesser von 122 mm vergrößerbar. Die Leuchten sind für den Einbau vorgesehen, sind aber wegen ihrer geringen Einbautiefe auch für den 
Aufbau geeignet. 
LED  Lights type 725 are ready for plug-in, they are sealed in a waterproof manner and are equipped with a connceting cable of 500 mm. They can be extended by a decoration 

rim to a diameter of 122 mm available in different colours. These lights are used for 昀氀ush 昀椀tting, but because of their small installation depth they can be used for surface mounting 
as well.

Zusatz-Information:
Additional Information:

Rückstrahler und Deko-Ringe siehe: L 710
Re昀氀ex re昀氀ectors and Decoration Rims please refer to: L 710

62.3001.022 
LK 100-2

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
90mA  bei / at  12 V 

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

10
E/ 5

EMV / EMC

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchten: BBS 725/12V; BL 725/12V
suitable for lights: BBS 725/12V; BL 725/12V

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Einbau- oder Aufbaumontage

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. 昀氀ush 昀椀tting or surface mounting

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss   Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
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LED-LEUCHTEN-SYSTEM 720 * LED LIGHTING SYSTEM 720

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.0008.000
BRS 720

Brems-Schlussleuchte   
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3,7 / 0,6 W PC / ABS
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-203037

10.0009.000
BRS 720

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3,9 / 0,6 W PC / ABS
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-203037

10.0010.000
BRS 720

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

28-32 V 3,9 / 0,6 W PC / ABS  
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-203037

13.1021.000
BL 720

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3,8 W PC / ABS
gelb - yellow

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0103038

13.1022.000
BL 720

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5,2 W PC / ABS
gelb - yellow

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0103038

13.1023.000
BL 720

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

28-32 V 5,2 W PC / ABS  
gelb - yellow

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0103038

13.0003.000
S 720

Schlussleuchte
Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 0,6 W PC / ABS
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-203010

13.0004.000
S 720

Schlussleuchte
Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 0,5 W PC / ABS
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-203010

13.3005.000
SN 720

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 4,4 W PC / ABS
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0003036

13.3006.000
SN 720

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4,4 W PC / ABS
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0003036

13.3007.000
SN 720

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

28-32 V 4,4 W PC / ABS  
rot - red

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0003036

13.6012.000
W 720

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 6,3 W PC / ABS
klar - clear

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0004035

13.6013.000
W 720

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 6,7 W PC / ABS
klar - clear

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0004035

13.6014.000
W 720

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

28-32 V 6,7 W PC / ABS  
klar - clear

Kabel 180 mm
cable 180 mm

0,10 kg
IP 67

10 E2-0004035

Zusatz-Information:
Additional Information:

Rückstrahler und Deko-Ringe siehe: L 710
Re昀氀ex re昀氀ectors and Decoration Rims please refer to: L 710
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Die Leuchten der Serie 720 sind anschlussfertig, wasserdicht vergossen und verfügen über ein Anschlusskabel von 180 mm. Sie sind mittels einem in verschiedenen Farben 
lieferbaren Zierring auf einen Durchmesser von 122 mm vergrößerbar. Die Leuchten sind für den Einbau vorgesehen, sind aber wegen ihrer geringen EInbautiefe auch für den 
Aufbau geeignet.
LED  Lights type 720 are ready for plug-in, they are sealed in a waterproof manner and are equipped with a connecting cable of 180 mm. They can be extended by a decoration 

rim to a diameter of 122 mm available in different colours. These lights are used for 昀氀ush 昀椀tting, but because of their small installation depth they can be used for surface mounting 
as well.

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Einbau- oder Aufbaumontage

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. 昀氀ush 昀椀tting or surface mounting

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
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13.6026.000
W 280

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06064

13.6027.000
W 280

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06064

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS
LED-LEUCHTEN-SYSTEM 280 * LED LIGHTING SYSTEM 280

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.0030.500
BBS 280

Blink-Brems-Schlussl.
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 5 / 4 / 0,5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06069

10.0031.500
BBS 280

Blink-Brems-Schlussl.
DI / Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5 / 4 / 0,5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06069

10.0028.500
BLS 280

Blink-Schlussleuchte
DI / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 5 / 0,5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06067

10.0029.500
BLS 280

Blink-Schlussleuchte
DI / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5 / 0,5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06067   

13.1039.000
BL 280

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06065

13.1039.500
BL 280

Blinkleuchte / Kat. 2a
DI / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06065

BL 
DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

10.0027.500
BRS 280

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 4 / 0,5 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06068

13.3028.500
SN 280

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06063

13.3029.500
SN 280

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 3 W PMMA / ABS
klar - clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

0,13 kg
IP 67

10 E2-06063

Die Leuchten der Serie 280 sind anschlussfertig, wasserdicht vergossen und verfügen über ein Anschlusskabel von 500 mm. Die Leuchten sind für den Einbau vorgesehen, sind 
aber wegen ihrer geringen Einbautiefe auch für den Aufbau geeignet.
LED  lights type 280 are ready for plug-in, they are sealed in a waterproof manner and are equipped with a connecting cable of 500 mm. These 
lights are used for 昀氀ush 昀椀tting, but because of their small installation depth they can be used for surface mounting as well.

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.022 
LK 100-2

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
90 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

62.3002.022 
LK 100-2

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
50mA  bei / at 24 V 

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BL 280/24V 
suitable for light: BL 280/24V

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

geeignet für Leuchte: BBS 280/12V
suitable for light: BBS 280/12V 

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Einbau- oder Aufbaumontage

. sealed in a waterproof manner and ready for plug-in

. 昀氀ush 昀椀tting or surface mounting

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
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LEUCHTEN-SYSTEM 65 * LIGHTING-SYSTEM 65

Die Leuchtengeneration L65 vereint zwei wichtige Merkmale in einem Produkt: Sie hat keine sichtbaren Befestigungsschrauben und ist dennoch im Falle eines Glühlampen-
Austauschs von außen durch ein zuverlässiges Edelstahl-Federsystem entnehmbar. Entspechend sieht sie an Ihrem Fahrzeug hervorragend aus und erleichtert die Wartungsar-
beiten enorm, da keine Verkleidungs-Elemente demontiert werden müssen. Die Leuchte ist mit einem platzsparenden Winkel-Glühlampenhalter ausgestattet und die Glühlampe 
ist bereits vormontiert.
The  L65 light generation combines two essential characteristics in a single product: it does not have any visible 昀椀xing screws but is nevertheless 
removable from the exterior if a bulb needs to be replaced. Accordingly, it looks splendid on your vehicle and maintenance is very easy, as no 
cladding elements need to be disassembled. The light is equipped with a space-saving angular bulb holder and the bulb is already preinstalled.

CLICK

. Einbau Montage

. Inkl. Halter aus glasfaser-verstärktem Polyamid mit Klemmfeder

. Halter-Befestigung: Flachkopf-Schrauben 4 mm 

. Inkl. 90º abgewinkelter Glühlampenhalter und vormontierter Glühlampe

. designed for 昀氀ush mounting

. incl. polyamide holder with clip springs

. holder 昀椀xing: 4 mm 昀氀at-head screws

. incl. 90º angular connector and installed bulb
Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

13.3008.000
SN 65

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV SN 

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC P 21 W APEC / PA
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13624

13.2007.000
BR 65

Bremsleuchte
Stop Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC P 21 W APEC / PA
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13857

13.6036.000
W 65

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC P 21 W APEC / PA
weiß - white

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13635
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10.0011.000
BRS 65

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC P 21/5 W APEC / PA
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13835

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

Ø
7

3
,9

Ø
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,9

Ø
7

3
,9

595959

Ø4,3
Ø4,3
Ø4,3

Ø95Ø95Ø95

15,515,515,5

21,821,821,8

30.0019.000
R 65/95

Rückstrahler
Re昀氀ex Re昀氀ector

Leuchten System 65 
Lighting system 65

PMMA 
rot - red

100 E13-14244

19.5026.000 Entriegelungswerkzeug
Lock-out release tool

Leuchten System 65 

Lighting system 65
Metall
metal

0,004 kg

10.0011.300
BRS 65w

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC PR 21/5 W APEC / PA
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13835

13.3008.300
SN 65w

Nebelschlussleuchte
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV SN 

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC PR 21 W APEC / PA
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13624

13.1058.000
BL 65

Blinkleuchte / Kat. 2a
Direction indicator / Cat. 2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V DC PY 21 W APEC / PA
weiß - white

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,07 kg -20 / +40°C
IP 67

10 E13-13836

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
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13.6011.500
W 710

Rückfahrleuchte
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21 W PC / ABS
klar - clear

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,08 kg 10 E1-1544

10.0005.500
BRS 710

Brems-Schlussleuchte
Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21 / 5 W PC / ABS
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,08 kg 10 E1-1542
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13.1019.500
BL 710

Blinkleuchte / Kat. 2a 
DI Light / Cat.2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21 W PC / ABS
gelb - yellow

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,08 kg 10 E1-1547  

LEUCHTEN-SYSTEME * LIGHTING SYSTEMS
LEUCHTEN-SYSTEM 710 mit KLARGLASOPTIK * LIGHTING SYSTEM 710 with CLEAR OPTICS

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

13.1031.500
BL 710

Blinkleuchte / Kat. 2a 
DI Light / Cat.2a BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY 21 W PC / ABS
klar - clear

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,08 kg 10 E1-1547

13.3016.500
SN 710

Nebelschlussleuchte 
Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21 W PC / ABS
rot - red

Winkel-Gl.-Halter
angular connec.

0,08 kg 10 E1-1543  

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

30.0016.000
R 710r

Rückstrahler
Re昀氀ex Re昀氀ector

klarglasoptik 
clear optics

PMMA / SAN
rot - red

0,06 kg 100

19.2016.000 Deko-Ring 
Decoration Rim

versp./ hochglanz
chrome

SAN
chrom - chrome

0,02 kg 50  

19.2016.100 Deko-Ring
Decoration Rim

versp./ hochglanz
chrome

SAN
rot - red

0,02 kg 50

19.2016.200 Deko-Ring 
Decoration Rim

versp./ hochglanz
chrome

SAN
gelb - yellow

0,02 kg 50

Zusatz-Information:
Additional Information:

Deko-Ringe und Dichtung für Leuchten-Systeme 710 / 720 / 725
Decoration Rims for Lighting Systems 710 / 720 / 725
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Ø
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Die Leuchten der Serie 710 sind mittels einem in verschiedenen Farben lieferbaren Zierring auf einen Durchmesser von 122 mm vergrößerbar. Die Leuchten sind für den Einbau 
vorgesehen.
Lights type 710 can be extended by a decoration rim to a diameter of 122 mm avaiable in di昀昀erent colours. These lights are used for 昀氀ush 昀椀tting.

. Mit montierten Glühlampen

. Abgewinkelter Glühlampenhalter

. with 昀椀tted bulbs

. angled bulb-holder

G2.0038.000 Dichtung 
Gasket

2mm

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient
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MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN
MULTIPLE FUNCTION LIGHTS
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. LED-Multifunktionsleuchte (LED-MFL)

. Varianten mit sequentiellem Blinklicht verfügbar (WBL)

. Integrierte LED-Überwachung - SIM 100 (Selbstf), SIM 2000 (Anhänger)

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Durch „BRIDGELIGHT ®“ ergänzbar

. PC-ABS / PMMA

. Anschluss 2 x 3-pol. Delphi

. LED multiple function light (LED-MFL)

. variants with sequential indicator available (WBL)

. integrated monitoring - SIM 100 (motor cars), SIM 2000 (trailer)

. sealed in a waterproofed manner and ready for plug-in

. can be supplemented by „BRIDGELIGHT ®“

. PC-ABS / PMMA

. connector 2 x 3-pin Delphi

MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS

LED-FUNKTIONSLEUCHTE L 3600* LED MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 3600 

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Anbau
Installation

Überwachung
Monitoring

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.3200.011
WBBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

horizontal  0-20° SIM 2000 1,35 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36079

10.3200.021
WBBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

horizontal  0-20° SIM 2000 1,35 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36080

10.3200.511
WBBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

horizontal  0-20° SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36079

10.3200.521
WBBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

horizontal  0-20° SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36080

10.3230.011
BBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

vertikal / vertical SIM 2000 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3230.021
BBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

vertikal / vertical SIM 2000 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3230.511
BBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3230.521
BBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

Ohne  Zweifel ein Highlight in der nun bereits 75 Jahre andauernden Erfolgsgeschichte unseres Hauses und würdiger Nachfolger diverser zukunftsweisender Jokon-Leuchten. Eine 
nach modernsten Aspekten konzipierte LED-Mehrfunktionsleuchte einschließlich integrierter LED-Überwachung, wahlweise perfekt durch die ebenfalls neu entwickelte „BRIDGE-
LIGHT ®“ ergänzbar, lässt IHR Fahrzeug im modernsten Design erscheinen.
Without  any doubt a highlight in the now already 75 years lasting success story of our company and worthy successor of various trend-setting Jokon lights. An LED multiple function 

light designed according to the most modern aspects with integrated LED monitoring, optionally perfectly complementable by the also newly developed  „BRIDGELIGHT ®“, let 

YOUR vehicle appear in a most modern design.

19.2053.000 Dekoblende I 3600 chrom
deco cover I 3600 chrome

Für  alle  Varianten mit horizontalem Anbau oder bei vertikalem Anbau mit Schlusslichtfunktion außen
For  all variants with horizontal mounting or vertical mounting with tail light function outside

0,04 kg

19.2053.100 Dekoblende I 3600 schwarz
deco cover I 3600 black

Für  alle Varianten mit horizontalem Anbau oder bei vertikalem Anbau mit Schlusslichtfunktion außen
For  all variants with horizontal mounting or vertical mounting with tail light function outside

0,03 kg

10.3250.511
BBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 27/2/6/ 
5/5 W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3250.521
BBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 27/2/6/ 
5/5W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

19.2055.000 Dekoblende II 3600 chrom
deco cover II 3600 chrome

Für alle Varianten  (Verfügbarkeit und weitere Informationen auf Anfrage)
For all variants      (availability and further information on request)

0,04 kg

19.2055.100 Dekoblende II 3600 schwarz
deco cover II 3600 black

Für alle Varianten  (Verfügbarkeit und weitere Informationen auf Anfrage)
For all variants      (availability and further information on request)

0,03 kg

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate  Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient
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LED-FUNKTIONSLEUCHTE L 3600* LED MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 3600 

. Neben Standardausführung individuelle Längen möglich

. Homogenes Schlusslicht 

. Ausführungen für Wohnwagen bzw. gezogene Fahrzeuge siehe Seite 63

. Halteklammern separat (19.2059.000)

. in addition to standard design, individual lengths possible

. homogeneous tail light

. Versions for caravans or towed vehicles see page 63

. Retaining clips separate (19.2059.000)

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Anschluss               

Connection
Material                                                                             
Material

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

24.0101.0750
S 50

Schlussleuchte, selbstfahrer
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

12 V 2 x 3W AK 250 mm mit 2 x AMP 
Super Seal

0,375 kg -20/+50°C 
 IP 67

10 E1 148 0340

24.0101.1062.CAP001

S 50
Schlussleuchte, selbstfahrer
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

12 V 2 x 3W AK 250 mm mit 2 x AMP 
Super Seal

0,515 kg -20/+50°C 
 IP 67

10 E1 148 0295

BRIDGELIGHT ® L 50* BRIDGELIGHT ® L 50

Die innovative Konstruktion der L 50 BRIDGELIGHT ® erlaubt neben der Standardausführung, auf Kundenwunsch abgestimmte Abmessungen. Die homogen ausgeführte „leucht-
ende Fläche“ in Verbindung mit der variabel montierbaren Mehrfunktionsleuchte L 3600  gibt der rückwärtigen Ansicht IHRES Fahrzeuges einen unverwechselbaren Ausdruck. Sie stellt 
eine perfekte Ergänzung zum Trendsetter L 3600 dar (siehe Seite 60). Natürlich ist die BRIDGELIGHT ® mit anderen Baureihen wie L 112, 200, 400, 920, 940, 840 etc. kombinierbar. 
The innovative design of the L 50 BRIDGELIGHT ® allows customised dimensions in addition to the standard version. The homogeneously designed „luminous surface“ in combi-

nation with the variably mountable L 3600 multi-functional light gives the rear view of YOUR vehicle an unmistakable expression. It is a perfect extension to the trendsetter L 3600 
(see page 60). Of course, the BRIDGELIGHT ® can be combined with other series such as L 112, 200, 400, 920, 940, 840 etc.

                                weitere Informationen auf Anfrage
                                further information on request

24.0101.1242.CAP001

S 50
Schlussleuchte, selbstfahrer
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

12 V 2 x 3W AK 250 mm mit 2 x AMP 
Super Seal

0,600 kg -20/+50°C 
 IP 67

10 E1 148 0296

24.0201.0750
S 50

Schlussleuchte, selbstfahrer
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

24 V 2 x 3W AK 250 mm mit 2 x AMP 
Super Seal

0,375 kg -20/+50°C 
 IP 67

10 E1 148 0293

24.0201.0870
S 50

Schlussleuchte, selbstfahrer
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

24 V 2 x 3W AK 250 mm mit 2 x AMP 
Super Seal

0,375 kg -20/+50°C 
 IP 67

10 E1 148R00/04*0340
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. LED-Multifunktionsleuchte (LED-MFL)

. Varianten mit sequentiellem Blinklicht verfügbar (WBL)

. Integrierte LED-Überwachung - SIM 100 (Selbstf), SIM 2000 (Anhänger)

. Wasserdicht vergossen und anschlussfertig

. Durch „BRIDGELIGHT ®“ ergänzbar

. Kundenexklusive Dekoblende auf Anfrage

. PC-ABS / PMMA

. Anschluss 2 x 3-pol. Delphi

. LED multiple function light (LED-MFL)

. variants with sequential indicator available (WBL)

. integrated monitoring - SIM 100 (motor cars), SIM 2000 (trailer)

. sealed in a waterproofed manner and ready for plug-in

. can be supplemented by „BRIDGELIGHT ®“

. customer exclusive design panel on request

. PC-ABS / PMMA

. connector 2 x 3-pin Delphi

MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS

LED-FUNKTIONSLEUCHTE L 3600* LED MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 3600 

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Anbau
Installation

Überwachung
Monitoring

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.3200.211
WBBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

horizontal  0-20° SIM 2000 1,35 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36079

10.3200.221
WBBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

horizontal  0-20° SIM 2000 1,35 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36080

10.3200.711
WBBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

horizontal  0-20° SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36079

10.3200.721
WBBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

horizontal  0-20° SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36080

10.3230.211
BBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

vertikal / vertical SIM 2000 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3230.221
BBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Anhänger
5-function light, trailer BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/25/6/
5/16 W

vertikal / vertical SIM 2000 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3230.711
BBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3230.721
BBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 27/2/6/
5/5 W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

19.2053.000 Dekoblende I 3600 chrom
deco cover I 3600 chrome

Für  alle Varianten mit horizontalem Anbau oder bei vertikalem Anbau mit Schlusslichtfunktion außen
For all variants with horizontal mounting or vertical mounting with tail light function outside

0,04 kg

19.2053.100 Dekoblende I 3600 schwarz
deco cover I 3600 black

Für  alle Varianten mit horizontalem Anbau oder bei vertikalem Anbau mit Schlusslichtfunktion außen
For all variants with horizontal mounting or vertical mounting with tail light function outside

0,03 kg

10.3250.711
BBSNW 3600 LH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 27/2/6/ 
5/5W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

10.3250.721
BBSNW 3600 RH

5-Funktionsleuchte, Selbstfahrer
5-function light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V 27/2/6/ 
5/5 W

vertikal / vertical SIM 100 1,20 kg -20/+50°C
IP 67

8 E13-36069

19.2055.000 Dekoblende II 3600 chrom
deco cover II 3600 chrome

Für alle Varianten  (Verfügbarkeit und weitere Informationen auf Anfrage)
For all variants      (availability and further information on request)

0,04 kg

19.2055.100 Dekoblende II 3600 schwarz
deco cover II 3600 black

Für alle Varianten  (Verfügbarkeit und weitere Informationen auf Anfrage)
For all variants      (availability and further information on request)

0,03 kg

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss   Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog   Re昀氀ex Re昀氀ector     Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient
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LED-FUNKTIONSLEUCHTE L 3600* LED MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 3600 

. Neben Standardausführung individuelle Längen möglich

. Homogenes Schlusslicht

. Halteklammern separat (19.2059.000)

. in addition to standard design, individual lengths possible

. homogeneous tail light

. Retaining clips separate (19.2059.000)
Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

auf Anfrage on Request
S 50

Schlussleuchte, Sel                 
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

12 V 2 x 3 W AK 250 mm  mit  2 
x AMP Super Seal

-20/+50°C 
IP 67

10

auf Anfrage on Request
S 50

Schlussleuchte, Selbsfahrer
Tail Light, motorcar BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

PL 
PL

24 V 2 x 3 W AK 250 mm mit 2 x 
AMP Super Seale

-20/+50°C 
IP 67

10

BRIDGELIGHT ® L 50* BRIDGELIGHT ® L 50

                                weitere Informationen auf Anfrage
                                further information on request

L3600 graue LS sw Blende
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10.2250.311
BBSNWDR 3100 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W / 2W

PMMA / ABS
rot-grau / red-grey

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

10.2250.321
BBSNWDR 3100 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W / 2W

PMMA / ABS
rot-grau / red-grey

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

10.2240.311
BBSNWR 3100 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W/ 2W

PMMA / ABS
rot-grau / red-grey

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol.

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

10.2240.321
BBSNWR 3100 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W/ 2W

PMMA / ABS
rot-grau / red-grey

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

MULTIFUNKTIONSLEUCHTE L 3100 * MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 3100

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.2240.011
BBSNWR 3100 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W/ 2W

PMMA / ABS
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol.

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

10.2240.021
BBSNWR 3100 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W/ 2W

PMMA / ABS
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

10.2220.011
BBSNWDR 3100 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V R10W; PY21W;
3xP21W

PMMA / ABS
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-03028

10.2220.021
BBSNWDR 3100 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V R10W; PY21W;
3xP21W

PMMA / ABS
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-03028

10.2250.011
BBSNWDR 3100 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W / 2W

PMMA / ABS
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

10.2250.021
BBSNWDR 3100 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21W;
3xP21W / 2W

PMMA / ABS
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter/Delph 2 pol.
angular conn./ Delphi 2 pol

1,20 kg -20 / +50°C
IP 55

10 E1-3360

MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

. auch mit rundem Rückstrahler für    
  Zugfahrzeuge
. also available with round re昀氀ex re昀氀. 
  for drawing vehicles

.  inkl. Qualitäts-Glühlampe und Jokon- 
   Glühlampenhalter
. incl. high quality bulb and Jokon socket

. incl. Entlüftungs-Labyrinth mit 
  Abdeckung
. incl. deaeration labyrinth with cover

. rauchgraue Lichtscheibe erhältlich

. also available with smoky lens

Die Leuchten der Serie 3100 wurden für Freizeitfahrzeuge mit dem Bedarf eines senkrechten Anbaus entwickelt. Ergebnis ist eine schmale hochbauende Mehrfunktionsleuchte 
mit Glühlampentechnik und allen Lichtfunktionen einschließlich Rückstrahler oder Dreieck-Rückstrahler. Sie ist daher je nach Ausführung für Motorcaravans als auch für Caravans 
einsetzbar. Weitere Varianten mit LED-Schlussfunktion und farblich dunkler gestalteten Lichtscheiben sind verfügbar.
The lights of the series 3100 were developed for recreational vehicles that require vertical mounting. The result is a slim, high-build multi-function 
light with bulb technology and all light functions including re昀氀ector or triangular re昀氀ector. Depending on the version, it can therefore be used for both: 
motor caravans and caravans. Further variants with LED tail light function and dark colored lenses are available.

. Einbau-Montage vertikal

. Zweifarbige Lichtscheibe (rot/klar), Gehäuse grau

. Inkl. montierten 12 V Glühlampen

. Zusätzliche Varianten mit LED-Schlusslichtfunktion verfügbar

. 昀氀ush 昀椀tting vertically

. 2-colour lens (red/clear), housing grey

. incl. 昀椀tted 12 V bulbs

. additional variants with LED tail light functions available

. Dreieck-Rückstrahler für gezogene   
  Fahrzeuge
. triangular re昀氀ex re昀氀ector for trailers

GLÜHLAMPE LED

F2.0038.000 Glühlampenhalter 2-pol.
bulb holder 2-pin

für P21W         
for P21W

BA 15s

F2.0039.000 Glühlampenhalter 2-pol.
bulb holder 2-pin

für PY21W         
for PY21W

BAU 15s  

F2.0040.000 Glühlampenhalter 3-pol.
bulb holder 3-pin

für P21/5W         
for P21/5W

BAY 15s

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

Für Neufahrzeuge nach Absprache 
For new vehicles on request



37MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS
MULTIFUNKTIONSLEUCHTE L 3000 * MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 3000

Merkmale * Features

Technische Daten * Technical Data

. Einbau-Montage horizontal

. Zweifarbige Lichtscheibe (rot/klar), Gehäuse grau

. Inkl. montierten Glühlampen (12 V)

. 昀氀ush 昀椀tting horizontal

. 2-colour lens (red/clear), housing grey

. incl. 昀椀tted 12 V bulbs

. auch mit rundem Rückstrahler für    
  Zugfahrzeuge
. also available with round re昀氀ex re昀氀. 
  for drawing vehicles

.  incl. Qualitäts-Glühlampe und Jokon- 
   Glühlampenhalter
. incl. high quality bulb and Jokon socket

. incl. Entlüftungs-Labyrinth mit 
  Abdeckung
. incl. deaeration labyrinth with cover

.  charakteristisches Nachtdesign

.  characteristic night design

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.2200.011
BBSNWDR 3000 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P21/5W; 2 x 
P21W ; PY21W

PC / PC
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,80 kg -20 / +50°C
IP 55

12 E1-03026

10.2200.021
BBSNWDR 3000 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P21/5W; 2 x 
P21W ; PY21W

PC / PC
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,80 kg -20 / +50°C
IP 55

12 E1-03026

10.2210.011
BBSNWR 3000 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P21/5W; 2 x 
P21W ; PY21W

PC / PC
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,80 kg -20 / +50°C
IP 55

12 E1-03026

10.2210.021
BBSNWR 3000 RH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P21/5W; 2 x 
P21W ; PY21W

PC / PC
rot-klar / red-clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,80 kg -20 / +50°C
IP 55

12 E1-03026

Die Leuchten der Serie 3000 wurden für Freizeitfahrzeuge mit dem Bedarf eines waagerechten Anbaus entwickelt. Ergebnis ist eine charakterische schlanke Mehrfunktionsleuchte 
mit Glühlampentechnik und allen Lichtfunktionen einschließlich Rückstrahler oder Dreieck-Rückstrahler. Sie ist daher je nach Ausführung für Motorcaravans als auch für Caravans 
einsetzbar.
The lights of the series 3000 were developed for recreational vehicles that require horizontal mounting. The result is a characteristic slim multi-function light with bulb technology 

and all light functions including re昀氀ector or triangular re昀氀ector. Depending on the version, it can therefore be used for both: motorcaravans and caravans.

F2.0038.000 Glühlampenhalter 2-pol.
bulb holder 2-pin

für P21W         
for P21W

BA 15s

F2.0039.000 Glühlampenhalter 2-pol.
bulb holder 2-pin

für PY21W         
for PY21W

BAU 15s  

F2.0040.000 Glühlampenhalter 3-pol.
bulb holder 3-pin

für P21/5W         
for P21/5W

BAY 15s

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

Für Neufahrzeuge nach Absprache 
For new vehicles on request
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10.2091.850 M
R 810

Modularer Rückstrahler
Modular Re昀氀ex Re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

PMMA / ABS
rot - red

0,22 kg 10 E1-2240

MODULARES RÜCKLEUCHTEN-SYSTEM 810 * MODULAR REAR LIGHT SYSTEM 810

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

Das modulare Rückleuchten-System ist von Jokon speziell für die Hersteller von Caravans, Motorcaravans und Minibussen (nur 12 V) konzipiert und entwickelt worden. Durch die 
Kombination von Einzelmodulen, dem Halterahmen und einem individuellen Dekorahmen, dessen Design für Sie reserviert und geschützt werden kann, geben Sie Ihrem Fahrzeug 
ein eigenständiges und unverwechselbares Aussehen und investieren nur einen vergleichsweise geringen Betrag in das Werkzeug des Dekorahmens.
The modular rear light system has been designed and developed by Jokon for manufacturers of caravans, mobile homes and (mini-)buses (only 12 V). The combination of modules, 

the mounting frame and an individual decoration frame, allow your vehicle an individual and distinctive appearance with only comparatively small investment in the tooling of the 

decoration frame. Exclusive design protection is possible on request.

MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

10.2091.800 M
BRSM 810

Modulare Rückleuchte
Modular Rear Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21/ 5 W PMMA / ABS
rot - red

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,22 kg 10 E9-1442

10.2091.810 M
BL 810

Modulare Blinkleuchte
Modular DI BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY 21 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,22 kg 10 2a 01 E1-2116

10.2091.830 M
W 810

Modulare Rückfahrleuchte
Modular Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,22 kg 10 E1-2217

10.2091.840 M
BRS 810

Modulare Brems-Schlussl.
Modular Stop / Tail Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P 21/ 5 W PMMA / ABS
rot - red

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,13 kg 10 E9-1442

10.2091.820 M
SN 810

Modulare Nebelschlussl.
Modular Fog Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V C 5 W PMMA / ABS
rot - red

Winkel-GL-Halter
angular conn.

0,13 kg 10 E1-2118

19.2031.000 Halterahmen für Module
Mounting frame for modules

für 2 Modul
for 2 module

ABS
schwarz - black

0,11 kg 100

19.2020.000 Halterahmen für Module
Mounting frame for modules

für 3 Modul
for 3 module

ABS
schwarz - black

0,16 kg 50

19.2021.000 Halterahmen für Module
Mounting frame for modules

für 4 Modul
for 4 module

ABS
schwarz - black

0,22 kg 50

19.2022.000 Halterahmen für Module
Mounting frame for modules

für 5 Modul
for 5 module

ABS
schwarz - black

0,28 kg 50

. Durch entsprechenden Dekorahmen horizontal oder vertikal anbaubar

. Inkl. montierten Glühlampen (12 V)

. can be mounted horizontally or vertically through appropriate decorative frame

. incl. 昀椀tted bulbs (12 V)

F2.0038.000 Glühlampenhalter 2-pol.
bulb holder 2-pin

für P21W         
for P21W

BA 15s

F2.0039.000 Glühlampenhalter 2-pol.
bulb holder 2-pin

für PY21W         
for PY21W

BAU 15s  

F2.0040.000 Glühlampenhalter 3-pol.
bulb holder 3-pin

für P21/5W         
for P21/5W

BAY 15s

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

Für Neufahrzeuge nach Absprache 
For new vehicles on request
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LEUCHTEN-SYSTEM 2000 * LIGHTING SYSTEM 2000

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.2037.000
BBSNMR 2000 LH

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 x P21 W
PY21 W/ R10 W

PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Flachsteckzungen
blade terminals

0,63 kg 14 E4-9445

10.2037.200
BBSNMR 2000 RH

5-Funktionsleuchte 
5-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 x P21 W
PY21 W/ R10 W

PMMA / ABS
rot, klar  - red, clear

Flachsteckzungen
blade terminals

0,63 kg 14 E4-9445

 

Zusatz-Information:
Additional Information:

Glühlampen montiert / mit integriertem Rückstrahler und Montagekabel / links oder rechts einsetzbar 
bulbs 昀椀tted / with integrated re昀氀ex re昀氀ector and connecting cable / LH or RH applicable

Kombinationsmöglichkeiten * Combination possibilities

10.2037.600
WR 2000

Rückfahrscheinwerfer
Reversing Light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V P21 W PMMA / ABS
rot, klar - red, clear

Flachsteckzungen
blade terminals

0,12 kg 10 E4-9485

10.2037.400
DR 2000

Dreieck - Rückstrahler
Triangular Re昀氀ector

10.2037.000 
10.2037.200

PMMA / ABS
rot - red

0,09 kg 10 E4-023164

Das modulare Rückleuchten-System wurde für die Hersteller von Caravans und Motorcaravans konzipiert. Durch die Kombination der Basisleuchte mit einem Dreieck-Rückstrah-
lermodul bzw. einem Rückfahrscheinwerfer-Rückstrahlermodul ist die Serie L 2000 für beide Bauarten einsetzbar.
The modular rear light system was designed for manufacturers of caravans and motorhomes. By combining the basic light with a triangular re昀氀ector 
module or a reversing light-re昀氀ector module, the L 2000 series can be used for both vehicle types.

. Einbaukombination

. Inkl. montierten Glühlampen (12 V)

. 昀氀ush-昀椀tting combination

. with 昀椀tted bulbs (12 V)

19.5024.000 Isolierteil mit Kontaktfeder
Isolation part with contact spring

Kit = 5 Stück         
kit = 5 pieces

 

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

Für Neufahrzeuge nach Absprache 
For new vehicles on request
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. Horizontaler Einbau

. Inkl. montierten Glühlampen (12 V)

. Leuchten Typ 562 können die Varianten des Typs 542 ersetzen

. horizontal 昀氀ush-昀椀tting

. incl. 昀椀tted bulbs (12 V)

. lamps type 562 can replace the corresponding variants of type 542

MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS

MULTIFUNKTIONSLEUCHTE 562 * MULTIPLE FUNCTION LIGHT 562

10.2041.011
BBSN 562 

4-Funktionsleuchte
4-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V PY21 W+P 21 W
P21/ 5W

PMMA / ABS - PC
rot, klar - red, clear

Flachsteckzungen
blade terminals

0,52 kg 8 E1-767

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Glühl. / Leist.
Bulb / Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

Mehrfunktionsleuchte mit den Funktionen Blink-Brems-Schluss-Nebelschluss- und Rückfahrlicht bzw. Blink-Brems-Schluss-Nebelschlusslicht.
Multi-function light with indicator, brake, tail light and optional license plate illumination.

MULTIFUNKTIONSLEUCHTE 561 * MULTIPLE FUNCTION LIGHT 561

10.2039.011
BBSN 561

4-Funktionsleuchte
4-function light BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 x P21 W
PY21 W, R10 W

PMMA / ABS - PC
rot, klar - red, clear

Flachsteckzungen
blade terminals

0,56 kg 10 E1-785

10.2040.011
BBSWN 561 

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

12 V 2 x P21 W
PY21 W,  P21/5

PMMA / ABS - PC
rot, klar - red, clear

Flachsteckzungen
blade terminals

0,58 kg 10 E1-786

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

Mehrfunktionsleuchte mit den Funktionen Blink-Brems-Schluss-Nebelschluss- und Rückfahrlicht bzw. Blink-Brems-Schluss-Nebelschlusslicht.
Multi-function light with indicator, brake, tail light and optional license plate illumination.

. Horizontaler Einbau

. Inkl. montierten Glühlampen (12 V)

. Leuchten Typ 561 können die Varianten des Typs 541 ersetzen

. horizontal 昀氀ush-昀椀tting

. with 昀椀tted bulbs (12 V)

. lamps type 561 can replace the corresponding variants of type 541

19.5024.000 Isolierteil mit Kontaktfeder
Isolation part with contact spring

Kit = 5 Stück         
kit = 5 pieces

 

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

19.5024.000 Isolierteil mit Kontaktfeder
Isolation part with contact spring

Kit = 5 Stück         
kit = 5 pieces

 

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss   Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

Für Neufahrzeuge nach Absprache 
For new vehicles on request
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LED-Multifunktionsleuchte L 840 * MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 840

MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNC-

10.1050.000
BBSR 840 LH/RH

3-Funktionsleuchte + Rückstr. 
3-function light + Re昀氀ex-Re昀氀ec. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

auf Anfrage/on request

BBSRKs 840 LH/RH
3-Funktionsleuchte + Rückstr.  + Kennz.-Leu., seit.
3-functionlight with Re昀氀ex-Re昀氀ec. + Num.-Plate, lat. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung  
Power

Überwachung
Monitoring

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

Innovative Neuentwicklung in Voll-LED-Technologie für den universalen Einsatzbereich, ausgestattet mit LED-Leuchten-Abfragesimulation auf allen Funktionen, weitere Ausfüh-
rungen mit ebenfalls ECE-konformer Blinklichtüberwachung für Selbstfahrer.
Innovative new development with a universal range of applications, equipped with LED light interrogation simulation for all functions, other versions with ECE-compliant 昀氀ashing 
light monitoring for self-propelled vehicles.

Merkmale * Features

10.1050.510
BBSRKu 840 LH

3-Funktionsleuchte + Rückstr. + Kennz.-Leu., unten
3-function light with Re昀氀ex-Re昀氀ec. + Num.-Plate, down. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

. Schlusslichtfunktion mit homogener Diffusor-Optik

. wahlweise integrierte Kennzeichenbeleuchtung seitlich oder nach unten

. Anbau: horizontal oder vertikal

. Einzelader-Abdichtung für optimale Wasserdichtigkeit

. Verdeckte Membran für thermodynamischen Ausgleich

. mit integrierter Warmabfragesimulation auf der Blinklichtfunktion

. D-Zulassung für Kombination mit BRIDGELIGHT ®                                                                                                

. taillight function with homogeneous diffusor optics

. also available with number-plate-light lateral or downwards

. mounting: horizontally or vertically

. single wire insulatioon for perfect water-tightness 

. non visible membrane for thermodynamic balance

                  . with integrated warm monitoring simulation on the 昀氀ashing light function
                  . D-approval for combination with BRIDGELIGHT ®

10.1051.000
BBSWNR 840 LH/RH

5-Funktionsleuchte + Rückstr. 
5-function light + Re昀氀ex-Re昀氀ec. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

10.1051.300
BBSWNRKs 840 LH/RH

5-Funktionsleuchte + Rückstr.  + Kennz.-Leu., seit.
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector + Num.-Plate, lat.. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

10.1050.520
BBSRKu 840 RH

3-Funktionsleuchte + Rückstr.  + Kennz.-Leu., unten
LED-3-function light with Re昀氀ex-Re昀氀ec. + Num.-Plate, down. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

auf Anfrage/on request

BBSWNRKu 840 LH
5-Funktionsleuchte + Rückstr.  + Kennz.-Leu., unten
5-function light + Re昀氀ex-Re昀氀ec. + Num.-Plate, down. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

auf Anfrage/on request

BBSWNRKu 840 RH
5-Funktionsleuchte + Rückstr.  + Kennz.-Leu., unten
5-function light + Re昀氀ex-Re昀氀ec. + Num.-Plate, down. BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

12 V SIM 100 Kabel 500 mm
cable 500 mm

IP 67

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

Designentwurf, Änderungen vorbehalten, 
weitere In formationen auf Anfrage 
Design draft, changes reserved, further 

informations on requestTechnische Daten * Technical Data



42MULTIFUNKTIONSLEUCHTEN * MULTIPLE FUNCTION LIGHTS
LED-MULTIFUNKTIONSLEUCHTE L 940 *  LED MULTIPLE FUNCTION LIGHT L 940

Die  seit Jahren erfolgreich am Markt etablierten Voll-LED-Leuchten des Typs L 930 wurden unter größtmöglicher Beibehaltung der Abmessungen zur Baureihe L 940 weiterent-
wickelt. Integrierte Abfragesimulationsschaltungen auf allen Funktionen zur Reduzierung unerwünschter Glimmeffekte und zur Verbesserung der Anhängererkennung, äußerst 
ef昀椀ziente Marken-LED`s verbunden mit einem hohen Ansprüchen erfüllenden Design, kennzeichnen diese Nachfolgegeneration.
The L 930 full LED lights, which have been successfully established on the market for years, have been further developed into the L 940 series while retaining the dimensions as 

far as possible. Integrated cold-demand simulation circuits on all functions to reduce undesirable glow effects and improve trailer detection, extremely ef昀椀cient brand-name LEDs 
combined with a design that meets high demands characterize this successor generation.

Bild
Picture

Art.-Nr. / No. 
Typ / Type

Beschreibung
Description

Merkmale
Features

Spann. 
Voltage

Leistung
Power

Material / Farbe
Material / Colour

Anschluss
Connection

Gewicht
Weight

IP / Temp.
IP / Temp.

VP
PU

Homolog. 
Approval

10.3000.000
BBSWNR 940

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM
SM

12 V PC
rot-klar / red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

-20/+50°C
IP 67

E13-36313

10.3000.500
BBSWNR 940

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V PC
rot-klar / red-clear

Kabel 500 mm
cable 500 mm

-20/+50°C
IP 67

E13-36313

Zubehör / Ersatzteile * Accessories / Spare parts

62.3001.002 
LDC/LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
25 mA (I=const.)

12 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

62.3012.022 
LDC/LK 100-1

LED-Kontrollbox (Blinker)
LED Control Device (DI)

Schaltschw./Threshold:
20 mA(I=const.)

24 V 2 x 21 W Aluminium / PU 
schwarz - black

Kabel 2 x 1500 mm 
cable 2 x 1500 mm

0,40 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC

62.3020.100 
LDC/LK 2000-1

LED-Kontrollbox 
LED Control Device 

Schaltschw./Threshold:
25 mA 

12 V max.140 W Aluminium / PU 
schwarz - black

2,60 kg -20/+50°C
IP 67

1 EMV / EMC
Kabel 1x 1500mm
Kabel 1x 3500mm
cable 1x 1500mm
cable 1x 3500mm

19.2056.000 Dekoblende L 940
deco rim L 940

ASA

. Blinklicht m. LED-Defect-Control-Schaltung (LDC), kombinierb. m. LK 100

. Inkl. verdeckter atmungsaktiver Membran zum Druckausgleich

. Anbau: horizontal oder vertikal

. Designblende zur Abdeckung der Befestigungsschrauben

. Aufbaumontage oder vertiefter Einbau möglich

. integrierte Abfragesimulation

. D-Zulassung, Kombination mit weiteren Leuchten möglich

. Blende separat                                          

. Indicator function with LED defect control circuit (LDC) 

. incl. concealed breathable membrane for pressure compensation

. mounting: horizontally or vertically

. design cover for masking the fastening screws

. designed for surface or (deepend) 昀氀ush 昀椀tting

. Integrated could query simulation

. D-approval, combination wirth other lights possible

. Retaining clips separate

BL - DI BR - ST S - TL W - RV SN - FL                        R - RR    K - NP   SM - SM                                
FUNKTION Blink Brems Schluss Rückfahr Nebelschluss  Rückstrahler     Kennzeichen   Seitenmarkierung
FUNCTION Dir. Indicator Stop Tail Reversing Fog  Re昀氀ex Re昀氀ector    Number Plate   Side Marker

   PL - PL            WW - WW
    Begrenzung      Vorfeld / Ambiente
    Front Marker     Awning Ambient

10.3000.100
BBSWNR 940

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM
SM

12 V PC
rot-klar / red-

Kabel 2500 mm
cable 2500 mm

-20/+50°C
IP 67

E13-36313

10.3000.600
BBSWNR 940

5-Funktionsleuchte + Rückstrahler
5-function light + Re昀氀ex-re昀氀ector BL 

DI

BR 
ST

S 
TL

W 
RV

SN 
FL

R 
RR

K 
NP

SM 
SM

24 V PC
rot-klar / red-

Kabel 2500 mm
cable 2500 mm

-20/+50°C
IP 67

E13-36313




































































































































































